

Климат Мертвого моря в решении демографических проблем Российской Федерации

Проблемы материнства и детства носят глобальный характер и приводят к отрицательному демографическому балансу в Российской Федерации. Несмотря на прогресс медицины наблюдается постоянно растущий процент патологий связанных с зачатием, вынашиванием и рождением здоровой популяции детей и их дальнейшее развитие. Напряженный ритм современной жизни и стремление к карьерному росту приводит к стрессовым ситуациям в жизни женщин детородного периода. К этому добавляется вредное влияние окружающей среды в больших городах, генномодифицированные продукты и недостаток физической активности. Разразившийся в последнее время мировой финансовый кризис еще более усугубляет влияние среды на семью. Все эти факторы постепенно приводят к нарушению гормонального баланса в организме женщин и мужчин и подавлению иммунной системы у детей. Возникает социо-экологический диссонанс между природой человека и современными условиями его жизни, что приводит к увеличению заболеваемости населения и снижению рождаемости.

Климатотерапия является областью медицины, которая применяет процессы адаптации человека к различным природным факторам в лечебных целях.

По такому же принципу работает уникальная климатическая установка искусственного климата Мертвого моря Midbar разработанная группой израильских ученых и врачей.

Климатические условия удивительнейшего уголка нашей планеты - Мертвого моря - с давних пор привлекают к себе особым оздоровительным воздействием. Это не только хранилище уникальных природных солей в твердом и растворенном в воде состоянии, но и поистине климатический уникум. Всегда ровная, без перепадов и скачков дневная температура, уникальная сухость воздуха, приносимого из пустыни и наполненного ароматами растений, всё это вместе с чудотворными грязями, с давних времен влекло сюда больных, мечтающих вернуть себе молодость и здоровье, предотвратить старение организма, почувствовать прилив сил и энергии.

Мертвое море благодаря своим целебным свойствам уже давно называют морем Жизни и используют как мировой курорт.

Периодическое пребывание в дивном климате Мертвого моря снимает стресс и напряжение, способствует усилению сексуальной активности, приносит здоровье и долголетие. Именно наблюдение за людьми, живущими в таких природных условиях, привело древних мудрецов и врачей к пониманию того, что биологический срок жизни человека - 120 лет.

Вместе с тем возможность пребывания на Мертвом море людей ослабленных, а также старших возрастных категорий, имеющих пониженные адаптационные возможности, ограничена экстремальностью многих факторов (жара, высокая солнечная активность и т.д.).

Разумеется, что пребывание на курорте Мертвого моря сопряжено с немалыми финансовыми расходами, тратой драгоценного времени и нередко с проблемами акклиматизации.

Создание оригинальной установки "Midbar-Eden", что в переводе означает "Рай в пустыне", стало результатом многолетних изысканий исследований и экспериментов с участием инженеров, архитекторов и врачей с целью воссоздания уникального климата побережья Мертвого моря.

Принцип работы

Основным принципом ее работы является воссоздание внутри помещения спектра климатических и природных факторов побережья Мертвого моря в полном объеме, где восходящие потоки воздуха создают неординарное явление: возгонки паров – так называемые миксофии, постоянно восходящее скручивание слоев воздуха в виде бесконечного винта или петли Мёбиуса. Минеральные испарения воды, попадая в миксофийные потоки, рассеиваются на ионные частицы, создавая лечебный микроклимат.

Особый эффект дает омовение раствором морской соли и нанесение на тело лечебной грязи.

Оборудование "Midbar-Eden" обладает высокой чистотой функционирования, работа приборов не влияет на волновой фон создаваемого в помещении установки климата.

Используются экологически чистые, защищенные соответствующими сертификатами природные вещества: песок, минеральные соли и грязи Мертвого моря.

Показания к применению климатотерапии посредством салона "Midbar-Eden" очень широки:

1. КОСМЕТИЧЕСКИЙ ЭФФЕКТ

Омолаживающий эффект климата Мертвого моря люди издревле использовали в косметических целях. В результате воздействия на кожу человека наблюдаются следующие положительные изменения: усиливается процесс регенерации (обновления) эпидермиса; повышается тургор и эластичность кожи; повышается гидрофильность подкожно-жировой клетчатки; стимулируется образование коллагена и эластина..

В результате кожа становится гладкой, эластичной, бледнеют пигментные пятна, наблюдается ярко выраженный антицеллюлитный эффект.

2. РЕЛАКСАЦИЯ И АНТИСТРЕССОВЫЙ ЭФФЕКТ

Для людей, ведущих напряженный деловой ритм жизни, особенно подвергающихся вредному воздействию электронных средств коммуникации, климатическая установка создает особый релаксационный и антистрессовый эффект.

3. ПОЛОЖИТЕЛЬНОЕ ВЛИЯНИЕ НА БОЛЬНЫХ

Посещение «MIDBAR - EDEN» оказывает положительное влияние на больных, страдающих следующими заболеваниями:

- 1 псориаз.
- 2 экзема и другие заболевания кожи.
- 3 заболевания дыхательных путей, носоглотки.
- 4 заболевания суставов
- 5 нервные расстройства.
- 6 улучшение прогноза в лечении заболеваний женской половой сферы, бесплодие, восстановление потенции и полового влечения.
7. нервные расстройства, бессонница.
8. синдром хронической усталости.
9. синдром дефицита концентрации внимания и нарушения обучения у детей.

Проведённые с разрешения органов здравоохранения испытания салона доказали его высокую эффективность и огромный потенциал.

На протяжении 5 месяцев 2007 года в Крыму оздоровление получили 250 человек по 10 процедур, продолжительностью 35-40 минут. В группу вошли люди различных возрастов с заболеваниями кожи (псориаз, экзема), дыхательных путей (бронхит, фарингит). Полученные результаты практически идентичны опубликованным университетом г.Беэр-Шева при лечении в условиях Мёртвого моря. У больных псориазом и экземой наблюдалось значительное улучшение состояния - 68% и 69% соответственно, 63% больных фарингитом и бронхитом отмечали исчезновение симптомов болезни.

В нашей практике отмечалось три случая успешного лечения бесплодия у женщин в результате посещения салона-14 сеансов.

Наши наблюдения над посетителями салона климатического оздоровления в течение 3 лет дают основания с полной уверенностью заявить что оздоровительный эффект установки "Midbar-Eden" максимально приближен к воздействию курортного комплекса побережья Мертвого моря. Климатическая установка является незаменимым средством психо-соматической тренировки спортсменов, укрепляет мышечную силу и выносливость, является бездопинговым стимулятором спортивных результатов.

Курс посещений климатической установки улучшает постинфарктный постинсультный и посттравматический реабилитационный прогноз.

Дети, посетившие салон в целях профилактики зимних инфекционных заболеваний, болели вдвое меньше, чем их сверстники.

Одним из важнейших механизмов благотворного влияния климатической установки на ее посетителей является повышение выработки феромонов-особых веществ выделяемых кожей одних особей и оказывающие влияние на сексуальное поведение других. Посредством рецепторов вомеро-назального органа, который находится в носовой полости, феромоны воздействуют на гипоталамус и лимбическую систему мозга особей противоположного пола, тем самым привлекая к себе внимание.

Активация секреции феромонов является эмпирическим воздействием климатического салона и приводит к повышению психо-сексуальной совместимости, что ведет к улучшению взаимоотношений в партнерстве и браке и успешной коммуникации в бизнесе.

Медицинским отделом нашей компании разработаны подробные методические инструкции оздоровления различных категорий посетителей салона. Климатическая установка не имеет ограничений по возрасту и состоянию здоровья за исключением онкологических заболеваний.

Важно отметить, что методика лечения и оздоровления с помощью салона Midbar исключает лекарственные средства, которые нередко вызывают массу вредных побочных эффектов и разрушают иммунную систему. Жертвами медикоментозного шквала на Земле становятся каждый год миллионы людей.

Использование установок "Midbar-Eden" представляет собой новый оригинальный метод климатотерапии, который прекрасно сочетается с конвенциональной медициной и является ее профилактической ветвью.

D-r Khovers MD PhD



PROF. KHOVERS, ELON
M.D. PH.D. 1949
CELL SPECIALIST 1988

D-r Reidler MD



ד"ר ריידלר רימה
רופאת ולדים
25891 .ג.ד